
HHHH２１年度２１年度２１年度２１年度    第４第４第４第４回山梨県臨床工学技士会理事会議事録回山梨県臨床工学技士会理事会議事録回山梨県臨床工学技士会理事会議事録回山梨県臨床工学技士会理事会議事録    

            H２１年１０月１５日（木） １６：００～１８：００ 原口内科・腎クリニック 

出席 大久保（塩川病院）、高橋（原口内科クリニック）、石井（甲府城南病院）、横森（東甲府医院）、

真田（県立中央病院）、岩間（国立甲府病院）、佐野（飯富病院）、長嶺（山梨大学病院）、飯窪

（甲府共立病院）、小林（身延山病院）、筒井（都留市立病院） 

委任欠席 藤巻（市立甲府病院）、成田（東甲府医院）、長田（鈴木ネフロクリニック）、細川（甲陽病

院） 

 

1.1.1.1. 第２回急性血液浄化研究会の反省第２回急性血液浄化研究会の反省第２回急性血液浄化研究会の反省第２回急性血液浄化研究会の反省    

参加者４２名（会員３６名、メーカー２名、非会員４名）の参加があり、長野県からの参加が４名あっ

た。進行と予算も、ほぼ、予定通りに進める事が出来たが、今回は協賛メーカーが１社のみであっ

たので、次回は他メーカーにも協力を依頼する事とする。次年度も９月か１０月に第３回山梨急性血

液浄化研究会を計画する事となった。 

アンケートの配布が後日になってしまったので、次回は当日配布、当日回収する様に準備する。 

アンケートの結果からも良い意見が多く聞かれ、次回開催の参考にする。急性血液浄化に携わって

いない施設からも、多く参加があり、良かったのではないかと意見が聞かれた。 

 

2.2.2.2. 第４第４第４第４回回回回山梨山梨山梨山梨 CECECECE 懇話会について懇話会について懇話会について懇話会について    

１１月１４日（土） PM６：００～受付開始、PM６：１５～協賛メーカー情報提供、PM6:00開始 

基礎講演：「アフェレイシスの基礎」  塩川病院 臨床工学科 大久保 淳先生 

特別講演：「アフェレイシスを上手に回そう」 東京女子医科大学 臨床工学部 江口 圭先生 

場所：ロイヤルガーデンホテル、懇話会終了後懇親会を行う。 

以上の内容で予定している。 

協賛メーカーが案内と申し込み用紙を配布しているが、山梨県臨床工学技士会のホームページ、メ

ーリングリストでの案内も行う。申込締切りは１０月２４日（土）までとなっている。 

 

3.3.3.3. 年会費引き落としについて年会費引き落としについて年会費引き落としについて年会費引き落としについて    

年会費の引き落としについて横森会計より報告があった。 

会員数９５名中、引き落とし登録会員７９名、１３名が未登録、３名が書類の不備があり引き落としが

出来なかった。９月に引き落としを行い、４０万５.０００円の会費収入があり、手数料は８.２９５円か

かった。未申込、書類不備のあった１６名には、今年度は振込にしてもらい、振込用書類と合わせて、

再度、引き落とし申し込み用紙も送付し、登録を促す事にする。また、引き落としを行った会員には

後日、領収書を送付する事となった。 

 

4.4.4.4. 会誌について会誌について会誌について会誌について    

体外循環の基礎原稿は、編集委員に送付した。旭化成メディカルの原稿は１０月中に準備が出来

るとの事。編集委員より今年度は各施設アンケートをメーリングリストで配布し、業務内容なども掲

載し、３月までの発刊を目指す。 

 



5.5.5.5. 第２回心電図セミナーについて第２回心電図セミナーについて第２回心電図セミナーについて第２回心電図セミナーについて    

予定日時、平成２２年３月７日（日）とした。内容は心電図セミナー中級編と題して、県立中央病院の

田中技師長に「不整脈について」、フクダ電子に「モニターの基礎」として半日で計画する。会場はフ

クダ電子に協賛してもらうか、市立甲府病院、県立中央病院などを検討してもらう事となった。 

 

6.6.6.6. 法人化に向けた定款について法人化に向けた定款について法人化に向けた定款について法人化に向けた定款について    

法人化に向けた定款について高橋事務局長より報告があった。 

前回、理事会で指摘があった箇所について修正、追加を行った。法人化登録するのに必要な項目

については、ほぼ完成し再度、理事にて確認し、添削する箇所がある場合は、事務局へ連絡を行う

事となった。以下、法人化までの経過の確認を行った。 

法人化への流れ（案） 

１） 新定款の作成。 

２） 会長、事務局長にて県庁で法人化への手続き等の詳細、書類の準備（１２月まで） 

３） 山梨県臨床工学技士会理事選挙。 

４） 会員にこれまでの経過と法人化までの流れを報告した文章、新定款を配布し意見を求める。 

５） 既存理事の中での登記や印かん登録等を行う。 

６） 山梨県臨床工学技士会解散総会、一般社団法人山梨県臨床工学技士会設立総会にて承認を

得る（５月） 

７） 一般社団法人山梨県臨床工学技士会設立。 

８） 一般社団法人山梨県臨床工学技士会理事選挙。 

 

7.7.7.7. その他その他その他その他    

１） 急性血液浄化学会の報告 

大久保会長が第２０回急性血液浄化学会学術集会にて山梨県臨床工学技士会と長野県臨床

工学の合同で急性血液浄化現状の発表を行った。その場で山梨県、長野県で標準化を目的と

したワーキンググループを立ち上げたいとの事となった。山梨県内からも急性血液浄化実施代

表３施設から各１名ずつ参加してもらい活動を行いたい。まずは、各施設に標準化に関するア

ンケートを行う事から始める事となった。 

２） 第１回山梨体外循環研究会の開催 

飯窪理事より、第１回山梨体外循環研修会開催の報告があった。 

日時：平成２１年１１月２８日（土）１８：００～ 

場所：山梨県立中央病院 

会費：１.０００円 

内容：山梨大学病院、甲府共立病院、県立中央病院、山梨厚生病院の４施設にアンケートを行

い、その内容についてのディスカッションとテルモによる講演を行う予定。 

案内が出来次第、メーリングリストにて会員にお知らせする。 

３） 第４回クリアランスギャップ研究会 

平成２１年１１月１日（日） 三島 東レ総合研究所 

当番幹事の山梨大学の深澤瑞也先生より山梨県臨床工学技士会に後援の依頼があり、了承

した。当日は後援にもなっているので、参加できる理事は可能な限り参加する。 



４） 甲信越ブロック会議 

平成２１年１２月５日（土） 古名屋ホテル PM３：００位～ 

会議終了後懇親会があるので、長野、新潟との親睦を深めるよい機会なので参加出来る理事

には参加をお願いする。問い合わせ、申込は事務局へ連絡する。 

５） 透析液清浄化基礎セミナー 

平成２１年１２月６日（日） 中外製薬山梨オフィス 

日臨工からのお知らせがあったが、日本臨床工学技士会と中外製薬の協賛でライブ方式によ

る透析液清浄化基礎セミナーが開催される。参加費は２.０００円、参加希望がある会員は中外

製薬担当者まで申し込みを行う。 

 

以上の議案について了承され閉会した。 

以上 

 

次回 H２１年度 第５回山梨県臨床工学技士会理事会 H２１年１２月６日（木）PM４：００～ 

                                         場所 原口内科クリニック内 


